

半夜睡得香,一小区5户进贼

小偷顺楼外管道翻窗入室偷钱,少的丢了几百多的丢了上万

文/片 本报记者 赵兴超

18日凌晨,岱岳区花园洲小区二期5家住户被盗,事发凌晨3点左右。小偷顺着楼外管道爬进二三楼,从未锁闭的厨房窗户爬进室内,只偷现金。失窃业主曾打算安装防盗窗,被物业以“影响美观,应统一安装”为由拒绝。岱岳区刑警部门已介入调查,小区物业对此事没有表态。

早晨醒来发现家中进贼

18日早上,岱岳区花园洲小区二期的5家住户,一觉醒来发现家中进贼了,失窃财物少则数百元,多则上万元。

18日早上6点多,家住花园洲小区的市民李女士,早早醒来叫孩子起床准备做饭。刚走到门口橱柜,发现昨晚放在鞋树上的挎包没了,屋里几个橱柜也很凌乱,再找丈夫的钱包,也没有找到。李女士慌了神,发现家中被盗,她赶紧叫醒家人,立即报警。

报警后,李女士在楼下等警察,发现北侧另一座楼上的邻居孙女士和南侧楼上的周先生,也都在楼下,三个人打了个招呼,开口都说“我家被盗了”。

18日上午,记者来到花园洲小区走访发现,被盗后报案的业主有5家。被盗的市民,家中大多只丢失现金,少的七八百元,多的1万多元。有三四家市民家中虽然进了小偷,但没丢东西,这些市民选择不报警自认倒霉。

在28号楼下一个草丛,业主找到部分被盗的手提包、钱包。有一位看热闹的市民,从中发现了自己的身份证、银行卡,才知道家中也被盗。因为没丢钱又找回了卡证,

他没报警。据办案民警说,有5户居民报案称家中被盗。

失窃住户大多住二三楼

民警排查现场情况发现,小偷是顺着楼外墙上的燃气管道和排水管道,爬进住户家中。被盗住户大多为二三楼,而且没安装防盗窗。

18日,记者从3家被盗住户处了解到,小偷都是顺着楼北侧外墙的燃气管道和排水管道,爬到窗户上,推开没有上锁的窗户进入室内。被盗住户都在厨房内,发现了小偷已经翻遍了的钱包、衣服等物品。记者在一家被盗住户的厨房内看到,窗台、橱柜上脚印凌乱,还能看出小偷进入和逃走时的痕迹。

被盗的市民李先生说,每天晚上都关闭窗户,只留下厕所和厨房的窗户不锁,为的是透透气。“天气暖和了,窗户不能都关着,太憋得慌。”李先生说,没想到竟给小偷留下可乘之机。“小偷都是从厨房进来的,菜刀、水果刀都在厨房,幸亏只是图财,想想都后怕。”市民张女士说。

18日上午,记者在小区物业的监控录像中看到,在28号与30号楼之间的监控屏幕上,18日凌晨3点58分,有一个人从30号楼出来后,蹲着挪动快速穿过马路,进入了28



楼外的燃气和排水管道,成了小偷翻窗入室的“梯子”。

号楼。这个人很有可能就是窃贼。

业主称, 物业不许自装防盗窗

记者发现,被盗居民家中都没安装防盗窗。不少居民称,当初安装防盗窗是被物业以“影响美观,将统一安装”为由拒绝。物业方表示将加强巡逻,提高监控力度。

一位居民说,28号楼、32号楼等几座楼住户较为集中,是小区最西侧的楼群,远离东侧的保安岗亭

和马路。“两年前入住时,曾和小区物业提出要安装防盗窗,但物业告诉不能安装,理由是影响整体美观,今后将统一安装。”一位家中被盗的居民说。

“这样一等就是两年,直到现在物业也没有统一安装,我们也就把这事搁置下来了。”居民李先生说。在去年年底,一座有9家住户的居民楼,被小偷盗窃了8户,连防盗窗都剪断了,但物业也没有下发通知提醒居民注意。

18日上午,记者和被盗住户

来到花园洲物业服务中心。一名前台值班人员说,经理不在,她不清楚防盗窗安装的问题。一名负责保卫工作的工作人员出面说,物业负责人正在青岛一时赶不回泰安,他已经和负责人做了沟通。17日,小区还专门清理了摄像头,加装了8个监控点。对于居民提出的补偿问题,还要等负责人回来后与业主沟通。小区下一步将加强保安巡查力度,尽量减少被盗事件发生。

(奖励线索提供人房女士 150元)

齐鲁晚报·今日泰山
 全心全意为泰安人民服务



桃花肥城 飘香亿丰

2013年春季
 肥城大型车展
 暨首届肥城车模大赛
 3月30-31日盛大开启

咨询电话: 6982116 6382222 地址: 肥城亿丰汽贸城项目营销中心